Information



非ペプタイド蛋白分解酵素阻害剤 注射用プロビトール500 販売名変更(一般名収載)のご案内

医療関係者 各位

謹 啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さてこの度、販売名変更に係る代替新規申請により、弊社販売の非ペプタイド蛋白分解酵素阻害剤**注射用プロビトール500** の販売名が変更され、2014年12月11日付官報告示にて ガベキサートメシル酸塩静注用500mg「日医工」が薬価収載されましたので、販売名及び各種変更を下記の通りご案内申し上げます。

何卒ご了承賜りますようお願い申し上げますとともに、今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 販売名変更品

旧販売名 注射用プロビトール500



新販売名

ガベキサートメシル酸塩静注用500mg「日医工」

2. その他の変更内容

■バイアル・キャップ写真(原寸大ではありません)







・個装箱には、販売名変更品を表示いたします。(写真は省略いたします)

3. 変更品の開始ロットと出荷時期

		旧販売名	新販売名	変更ロット (使用期限)	出荷開始時期
販売名		注射用プロビトール500	ガベキサートメシル酸塩静注用500mg「日医工」		
薬価基準収載医薬品コード (YJコード)		3999403D2015 (3999403D2040)	3999403D2015 (3999403D2104)	_	_
JAN⊐— F	10バイアル	4987376264419	4987376263313	DP1000 (2017年4月)	2015年6月
	30バイアル	4987376264426	4987376263320	DP1000 (2017年4月)	2015年6月
販売包装単位 コード	10バイアル	14987376264416	14987376263310	_	_
	30バイアル	14987376264423	14987376263327	_	_
調剤包装単位コード	10バイアル	04987376264495	04987376263399	_	_
	30バイアル	04987376264495	04987376263399	_	_

- ・流通在庫状況により医療機関様への供給時期が前後することがありますので、何卒ご了承ください。
- 4. 旧販売名製品の経過措置期間満了日:2015年9月30日(予定)

※新販売名製品は官報非告示品目(統一名収載品目)であり、旧販売名製品につきましては、一定期間の後、経過措置 期限が設定され、その期限日以降は当該医薬品コードの使用は出来なくなります。

5. その他

・今回の変更に関し、バイアル・ラベル・個装箱等の製品サイズ、包装仕様等の変更はありません。製品サイズ等の詳細は、2014 年 11 月付弊社インフォメーション「注射用プロビトール 500 バイアル及び包装仕様変更のご案内」を参照いただきますようお願い申し上げます。

以上

